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VERBALE DI ASSEMBLEA  STRAORDINARIA DELLA ASSOCIAZIONE

GRUPPO SPELEOLOGICO AQUILANO ONLUS
PORTANTE

l'ADEGUAMENTO ALLA NORMATIVA PER GLI ENTI DEL TERZO SETTORE
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventidue, il giorno ventinove del mese di giu-
gno
                          29/06/2022
alle ore diciotto, in L'Aquila (AQ), nel mio studio, loc.
Campo di Pile, presso il Centro Commerciale L'Aquilone avan-
ti a me DOTT. FRANCESCO BENEDETTI, Notaio in L'Aquila, i-
scritto nel ruolo dei Notai dei Distretti Notarili Riuniti
di L'Aquila, Sulmona e Avezzano

E' PRESENTE:
 PANZANARO Mauro  nato  a L'Aquila il 15 febbraio 1967
domiciliato per la carica ove appresso, che dichiara di in-
tervenire al presente atto nella sua qualità di Presidente
della ASSOCIAZIONE GRUPPO SPELEOLOGICO AQUILANO ORGANIZZAZIO-
NE NON LUCRATIVA DI UTILITA' SOCIALE", con sede in San Deme-
trio ne' Vestini  (AQ) Fraz. Stiffe via Castello 2, codice
fiscale 80004770667 iscritta al R.E.A. 139248.
Il Comparente,  della  cui  identità  personale,  qualifica
e poteri  al presente atto io Notaio sono certo, mi dichiara
che  e'  stata  convocata  per  oggi  in  questa  sede l'as-
semblea straordinaria della detta associazione  la quale de-
ve intendersi validamente costituita essendo stata regolar-
mente convocata in questa sede ed  ora in seconda convocazio-
ne  ed essendo presenti complessivi n. dieci degli attuali
diciassette soci dell'Associazione e nessuno manifestando op-
posizione alla discussione del seguente ordine del giorno:
-modifica dello statuto per adeguarlo alla normativa degli
Enti del Terzo Settore.
Assume quindi la presidenza  e dichiara  aperti i lavori in-
vitando me Notaio in qualità di Segretario a far risultare
con il presente pubblico verbale l'andamento degli stessi.
Iniziando la trattazione degli argomenti all'o.d.g. il Presi-
dente  evidenzia la necessità di procedere all'adeguamento
dello Statuto per apportare le modifiche necessarie alla i-
scrizione dell'Associazione nel Registro degli Enti del Ter-
zo Settore.
Riferisce al riguardo che le modifiche apportate sono quelle
richieste dalla legge e che sostanzialmente gli altri aspet-
ti organizzativi restano invariati.
Evidenzia che tutte le cariche restano invariate.
Da ultimo fa presente che il testo dello Statuto da adottare
è quello già trasmesso ai soci e depositato presso la sede
sociale, ed invita la Assemblea discutere e deliberare al ri-
guardo.
Dopo breve dibattito e tutti concordando con quanto esposto
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dal Presidente la Assemblea all'unanimità
DELIBERA:

-di adottare il nuovo testo dello Statuto sociale in quello
che si allega al presente atto sotto la lettera "A"  previa
lettura datane da me Notaio alla Assemblea;
-di confermare tutte le cariche sociali attualmente in esse-
re;
-di demandare al Presidente  della Associazione il compimen-
to di ogni formalità necessaria per procedere alla iscrizio-
ne della Associazione nel Registro degli Enti del Terzo Set-
tore, ivi comprese eventuali modifiche da apportare al testo
dello Statuto qui approvato.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la pa-
rola la Assemblea viene sciolta alle ore diciotto e quaranta.
Il Comparente dichiara di aver ricevuto l'informativa sul
trattamento dei propri dati personali ai sensi dell'art. 13
del Regolamento UE n. 679/2016 GDPR e dell’art. 13 D. Lgs.
n. 196/2003 Codice in materia di protezione dei dati persona-
li (cosiddetta Legge Privacy), ed autorizza pertanto l'uso
degli stessi per finalità o obblighi imposti dalla legge.
Richiesto io Notaio ho redatto il presente pubblico atto
scritto in parte con mezzo meccanico ed in parte a mano da
me medesimo e meco sottoscritto unitamente al Comparente al-
le ore diciotto e quaranta, previa integrale lettura al mede-
simo datane e sua dichiarazione a mia domanda che il tutto è
conforme al vero.
Consta di fogli uno in facciate intere tre e fin qui della
presente.
FIRMATO: PANZANARO MAURO - FRANCESCO BENEDETTI NOTAIO


















































